
EJERCICIO ESPACIOS VECTORIALESDetermine si el conjunto dado V es cerrado bajo las operaciones � y � .V es el conjunto de todos los polinomios de la forma a t2 + b t + c donde a , b y c son númerosreales, y b = a + 1 ;( a1 t2 + b1 t + c1 ) � ( a2 t2 + b2t + c2 ) = ( a1 + a2 ) t2 + ( b1 + b2 ) t + ( c1 + c2 )y r� ( a t2 + b t + c) = ( ra) t2 + ( r b) t + rc:Solución.Demostración. El problema nos dice a t2 + b t + c; a ; b ; c 2 R; y b = a + 1entonces siuG = a1 t2 + b1 t + c1vG = a2 t2 + b2 t + c2tendremosuG � vG = ( a1 + a2 ) t2 + ( b1 + b2 ) t + ( c1 + c2 )cambiando b por a + 1 ,uG � vG = ( a1 + a2 ) t2 + ( a1 + 1 + a2 + 1 ) t + ( c1 + c2 )reduciendo la expresión ( a1 + 1 + a2 + 1 ) ,uG � vG = ( a1 + a2 ) t2 + ( a1 + a2 + 2) t + ( c1 + c2 )tomando a1 + a2 como a ,uG � vG = ( a1 + a2 ) t2 + ( a + 2) t + ( c1 + c2 )y por tanto b � a + 2 , con lo cual concluimos que V no esta cerrado bajo las operaciones � y� . �
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